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* MoTopHasa noaka, ABUrasacb NO TeYeHUH peKu,
NpoxXoauT OT NPUCTAHU A A0 NpUCTaHU B
pacctogHue, pasHoe 24Kkm, Ha nonyaca bbICcTpee,
Uem TO Xe paccTosHue nNpoTus TevyeHus. Kakyro
CKOpPOCTb pa3BUBAET SIOAKA B CTOSYEU BOAE, eCnu
CKOPOCTb TeYeHUs pekn paBHa 2km/y?
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* Jloaka npowna 10km no TeyeHUro pexku u
6KM NpOTUB TeueHUs, 3aTPAaTUB Ha BeCb NyTb
24. Yemy pasHa cobcTBEeHHas CKOpOCTb

NOAKU, eClIN CKOPOCTb TeYeHUs peku pagHa
2KM/Y?
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TTpy Kakom 3HauYeHUu
nepemeHHoOU 3Ha4veHue Apobu
PABHO HYnNHO?
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X2 TTonyyunu ypasHeHue =0
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ANropuUTtm pelue
paLumoHanbHor
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196-x ~0 TTonyuunu ypaesHeHue

Z(x — 2)(3( 1 2) Ons pelweHus Takoro
YPABHEHUS HYXHO:

Olx

PewuTb ypasHeHue

196—x° =0 P(x) = O
x=14x=-14

Bb1acHUTDH, Kakue us
HaWAGHHBIX KOpHeW
ypaesHeHUs P(x) = O He

D2(14-2)14+2)=384%0 s ovmrens
02(-14-2)-14+2)=384 20| T

3anucaTtb 3TU 3HaYeHus B
oTBeT
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ANroputm pelieHus
paLOHasIbHOro ypasHeHUs

TTepeHecTu BCe UneHbl ypaBHeHUs B NeByHO YacTb.
TTpusecTtu Apobu Kk obLiemy 3HameHaTenko.
*  YNpocTuUTb NOnyYeHHoe BbIpaxeHue.
TTonyyunu ypasHeHue %w :
[na peweHnsa Takoro ypasHeHUs HyXHo:
PewuTtb ypasHeHue P(x) = 0.

BbIacHUTL, Kakue U3 HaMAeHHbIX KopHeU ypasHeHus P(x) = O
He 06palaroT 3HameHaTenb

Apobu B Hynb.
3anucaTb 3TU 3Ha4YeHusa B OTBeT.
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XapakTepucTuka B3aMMoaencTBun.

OauvHakoBbIe 3a4aHUS




NHauBuAyaIbHO-TPYIIIOBOE
B3aUMOJICUCTBUE.
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